

各 位

会 社 名 カネコ 種 苗 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 麻 生 潔  
 ( J A S D A Q ・ コ ー ド 1 3 7 6 )  
 問 合 せ 先  
 役 職 ・ 氏 名 常 務 取 締 役 財 務 部 長 長 谷 浩 克  
 T E L 0 2 7 - 2 5 1 - 1 6 1 9

**〔訂正〕「平成 20 年 5 月期中間決算短信」の一部訂正に関するお知らせ**

当社は、平成 20 年 1 月 23 日付にて開示いたしました「平成 20 年 5 月期中間決算短信」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

【24 ページ】4. 中間連結財務諸表 注記事項 (セグメント情報) a. 事業の種類別セグメント情報 (訂正前)

<省略>

当中間連結会計期間(自 平成 19 年 6 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)

	種苗事業 (千円)	花き事業 (千円)	農材事業 (千円)	施設材事業 (千円)	造園事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
売上高								
(1)外部顧客に対する売上高	2,827,194	4,113,230	7,178,135	4,189,650	113,935	18,422,144		18,422,144
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	11,727	380	1,049	12,468		25,624	(25,624)	-
計	2,838,921	4,113,610	7,179,184	4,202,118	113,935	18,447,768	(25,624)	<u>18,422,144</u>
営業費用	2,418,476	4,143,029	7,150,903	4,047,587	122,463	<u>17,822,457</u>	387,342	18,269,799
営業利益又は営業損失( )	420,445	29,419	28,281	154,531	8,528	565,311	(412,966)	152,345

<省略>

(訂正後)

<省略>

当中間連結会計期間(自 平成 19 年 6 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)

	種苗事業 (千円)	花き事業 (千円)	農材事業 (千円)	施設材事業 (千円)	造園事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
売上高								
(1)外部顧客に対する売上高	2,827,194	4,113,230	7,178,135	4,189,650	113,935	18,422,144		18,422,144
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	11,727	380	1,049	12,468		25,624	(25,624)	-
計	2,838,921	4,113,610	7,179,184	4,202,118	113,935	18,447,768	(25,624)	<u>18,422,144</u>
営業費用	2,418,476	4,143,029	7,150,903	4,047,587	122,463	<u>17,882,457</u>	387,342	18,269,799
営業利益又は営業損失( )	420,445	29,419	28,281	154,531	8,528	565,311	(412,966)	152,345

<省略>

2. 訂正理由

社内における精査の結果、記載内容に誤りが見つかったため訂正するものであります。

以上